

DEMOLARE POD, CONSTRUIRE PODURI SI PASARELA PIETONALA, COMUNA TILISCA

I.D.: 85625131

Data publicarii 08.08.23 Coduri CPV 45221110-6

Pretul estimativ: 3.825.206,00 RON - 3.825.206,00 RON

Descriere: PROIECTARE SI EXECUTIE Investiția se va realiza in trei zone distincte din localitatea Tilisca după cum urmează: 1 - Zona Lunca Un prim obiectiv îl constituie construirea unui pod nou ce urmează a fi amplasat in zona Lunca din localitate, zona ce se afla la ieșirea din Tilisca înspre satul Rod, fiind străbătută de DJ106E, una din arterele importante ale localității. Viitorul pod va deservi un număr mare de loturi situate pe partea dreaptă a pârâului Săliște, aceasta zona in suprafată de cca. 75ha fiind străbătută de un drum de exploatare în continuarea străzii Igești, drum cu un traseu sinuos de 4-5m lățime, din care se face accesul la loturi și la pădure. Ca si deficiente care justifica realizarea investiției (pe lângă acest drum sinuos si greu accesibil) este faptul ca accesul in zona se mai face si prin trecerea albiei râului cu autovehicule, fapt care conduce la poluarea apei. 2 - Zona Gruiet Un al doilea obiectiv îl constituie podul de beton amplasat pe str. Tilincuța, in partea de sud a localității, la supra traversarea străzii peste pârâul Tilisca, zona ce poarta denumirea de Gruiet. Strada traversează pârâul Tilisca printr-un pod cu o deschidere si lungimea totala de 11.54m, măsurată la grinda de parapet aval, si lățimea de 4.68m din care parte carosabila de 4.09m. Se are in vedere demolarea podului existent, întrucât acesta nu corespunde normelor actuale de proiectare si nu asigura o lățime suficienta pentru doua benzi de circulație. 3 - Zona Primărie Un al treilea obiectiv îl constituie construirea unei pasarele pietonale peste Pârâul Săliște, in zona primăriei din localitate. Pasarela va facilita accesul cetățenilor de pe drumul județean DJ106E si zona de vest a localității la zona de acces principală si parcul din fata primăriei. Totodată pasarela leagă circulația pietonala intre zona de vest si zona de est a localității prin traversarea pârâului Săliște, scurtând astfel perioada de deplasare a cetățenilor intre cele doua părți ale localității. Valoarea estimata este de 3.825.206 lei fără TVA si este compusa din următoarele: Construcții si instalații - 3.629.720,00 lei fără TVA Proiectare (Documentațiile tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor Verificarea tehnică de calitate a D.T.A.C., proiectului tehnic și a detaliilor de execuție Proiect tehnic și detalii de execuție si asistenta tehnica) - 122.891,60 lei fără TVA Organizare de șantier - 72.594,40 lei fără TVA Durata proiectarii este de 3 luni de la data semnarii contractului si aceasta incepe de la data semnarii contractului. Durata lucrărilor de execuție este de 18 luni de la emiterea ordinului de incepere a lucrarilor. Ordinul de începere nu va fi emis decat in cazul in care autoritatea contractanta va obtine finantare nerambursabila pentru cheltuielile cu executia obiectivului de investiție. Daca in termen de 12 luni de la data semnarii contractului de proiectare si executie autoritatea contractanta nu obtine finantare nerambursabila, contractul de lucrari se reziliaza fara alte formalitati. Perioada de garanție - 36 luni de la semnarea Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor.